
TISZTELT DOKTORNŐ! TISZTELT DOKTOR ÚR! 
 

SZERETETTEL HÍVJUK A LA ROCHE-POSAY CÉG TÁMOGATÁSÁVAL  A 
BUDAI GYERMEKBŐRGYÓGYÁSZATI KÖZPONT 

SZAKMAI SZERVEZÉSÉBEN MEGVALÓSULÓ  
 

II. GYERMEKBŐRGYÓGYÁSZATI KURZUSRA 
 

A KURZUS IDŐPONTJA: 2019. SZEPTEMBER 12. (CSÜTÖRTÖK)  
HELYSZÍN: BUDAPEST  

 

A KURZUS PROGRAMJA: 
 

14:00   Megnyitó 

  
14:15   Becker Krisztina, Phd: Gyermekbőrgyógyászati sürgősségi ellátás 
14:30   Kassay Erzsébet: A viszketés tünettana 

14:40   Siklós Krisztina: Diéta létjogosultsága atopias dermatitisben 

14:55   Kása Margit: Mikrobiom, stressz, bőrbetegségek 

15:05   Asbóth Dorottya: Minden fehér folt vitiligo? 

  
15:15   Szünet 

  
15:45   Noll Judit: Kvíz 
16:00   Torma Katalin: Tinea incognito - összehasonlító diagnózis 
16:10   Körmendy Miklós: Molluscum contagiosum kezelési lehetőségei 
16:20   Solymosi Ágnes: Infantilis haemangioma konzervatív kezelésének 
hosszú távú eredményei 
16:30   Csitos Ágnes: A tinédzserkori acne gondozási problémái 
16:40   Taróczy Erika: Fényképről gyógyítunk 

  
17:00   Kérdések és a kurzus zárása 

  

 Jelentkezés: orvosregisztracio@gmail.com, vagy 30/212-52-54 telefonon 

lehetséges legkésőbb 2019.08.15-ig. 
A kurzuson való részvétel ingyenes.  

 A részvételt az első 150 fő számára tudjuk biztosítani.  
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Kedves Kolléganők és Kollégák! 
 

2017. szeptemberében tartottuk az I. kurzusunkat a budai kerületek 
gyermekgyógyászai részére. Ennek sikere arra bátorított minket, hogy 
bővítsük és a bőrgyógyászok számára is elérhetővé tegyük a 
gyermekbőrgyógyászati képzést. Nem titkolt szándékunk, hogy a 
fiatalok körében ezt a határterületet vonzóvá tegyük, és az 
utánpótlásról is gondoskodjunk. Ez az idei ősz legfontosabb feladata, 
újra felkelteni a gyermekbőrgyógyászat iránti érdeklődést. 
A programban célzottan a praktikum oldaláról közelítve gondoljuk 
végig azokat a tüneteket, panaszokat, melyekkel a páciensek a 
gyermekgyógyászati, bőrgyógyászati és esetenként a sürgősségi 
osztályon megjelennek. A beteg gyermek vizsgálatánál szülei, kísérői 
is jelen vannak, az ő felvilágosításuk és a kezelésre való megtanításuk 
komoly feladat.  A szülő – gyermek kapcsolat azonban nem miden 
esetben felhőtlen, így még komplexebb a gyógyítás. A modern kor 
másik kihívását, a digitalizáció begyűrűzését a mindennapi életünkbe 
szintén nem hagyhatjuk figyelmen kívül, fel kell vennünk a ritmust. 
 

Regisztrációs díj nélkül, a megadott felületeken lehet jelentkezni, hála 
a közreműködő cégek támogatásának és az előadó kollégák önzetlen 
szerepvállalásának. Az akkreditációs bizottság döntése alapján mind a 
gyermekgyógyászok, mind a bőrgyógyászok részére 4 pont adható.  
 
 

Részvétel: ingyenes. Kreditpont: 4  
Jelentkezés: orvosregisztracio@gmail.com,  

vagy a 30/212-52-54 telefonszámon. 
 

           Dr. Rutkai Krisztina      Dr. Noll Judit    Dr. Asbóth Dorottya 
                              Budai Gyermekbőrgyógyászati Központ 
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